

CLCB Județul Dâmbovița
Data 31.12.2019 /nr.30515

Decizie de instaurare a zonelor de restricție
cu confirmare de trimitere / cu confirmare de primire

Ca urmare a confirmării oficiale a bolii „pesta porcină africană” în fondul de vanatoare 30 Frasinet, aparținând AJVPS DAMBOVITA, Centrul Local de Combatere a Bolilor (CLCB) din județul Dâmbovița decide:

Decizie

Având în vedere că în data de 31.12.2019, în fondul de vanatoare 30 Frasinet, aparținând AJVPS DAMBOVITA, s-a confirmat boala pesta porcină africană, se instituie în jurul focarului o zonă infectată de 8 km, pe raza localității/localităților : Chirca, Mogosani, Cojocaru, Merii, Straosti, Dragodana, Cuparu, Matasaru, Cretulesti, Odaia turcului, Tetcoiu, Poroinica, Putu cu Salcie, Zavoiu, Salcioara, Stavropolia, Olteni, Izvoru, Coada Izvorului, Brosteni, Petresti, Greci, Puntea de Greci, Gherghesti, Ionesti, Gaesti. De asemenea, pe o raza de 13 km în jurul focarului, se instituie o zona afectată, care include și zona infectată, pe raza localităților: Fagetu, Manastirea, Picior de Munte, Burduca, Sperieteni, Catunu, Brosteni, Produlesti, Costestii din Deal, Costestii din Vale, Plopu, Tomsani, Maruntisu, Satu Nou, Manastioara, Uliesti, Ragu, Croitori, Visina, Rascaeti, Vultureanca, Morteni, Neajlovu, Patroaia Vale, Crangurile de Jos, Potlogeni Deal, Potlogeni Vale, Gura Foi, Badulesti, Catanele si Mavrodolu din jud. Arges.

In aceste zone, instituțiile parte a CLCB cu atribuții în controlul bolii vor aplica măsurile stabilite în legislația comunitară specifică: Directiva Consiliului de stabilire a dispozițiilor specifice de combatere a pestei porcine africane conform Directivei 60/2002/CE, transpusă în legislația națională prin Ordinul ANSVSA nr. nr. 99/2006, modificat prin Ordinul ANSVSA 7/2010.

Instituția însărcinată cu dirijarea, monitorizarea măsurilor de control și raportarea periodică în CLCB a progreselor obținute este Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, prin Directorul executiv.

Nerespectarea acestei dispoziții reprezintă încălcarea legii și se sancționează în conformitate cu prevederile H.G. 984/2005 cu modificările ulterioare.

Dr. ing. Aurelian Popa

Conducătorului CLCB județean

Prefect,

